
Satisfaction stagiaires 2021

642 
répondants

Questionnaire d’évaluation à chaud réalisé à l’issue des formations inter-entreprises.

98% des répondants satisfaits*
*dont 69% très satisfaits

Ce que les stagiaires apprécient ...

315 en Lean

327 en Lean Six Sigma

Certification reconnue par 
France Compétences 

en fin de parcours

dont

Des formateurs expérimentés, pédagogues et disponibles.

Respect, bienveillance et bonne humeur pendant la formation.

Très bon équilibre entre apports théoriques, exemples et mise en pratique.

La documentation fournie est de qualité et les outils pédagogiques 
sont faciles à réutiliser sur le terrain.

Formation très pragmatique, l’étude de cas réalisée en parallèle de la théorie 
permet une mise en pratique immédiate.

Un traitement rapide de mon dossier d’inscription et 
une aide précieuse pour mobiliser mon CPF.

Des échanges constructifs avec les autres participants provenant de différents 
environnements (industrie ou service).

 Dans l’ensemble avez-vous apprécié cette formation certifiante ? 

Question  Recommanderiez-vous cette formation ? 

LEAN 97,83%LEAN SIX SIGMA98,98%

Question 

Rapport type à compléter 
pendant la formation

Digitalisation des jeux et 
études de cas

Une plateforme 
apprenant intuitive RiseUp

Formations interactives 
On-line avec iObeya

Des nouveaux parcours 
e-learning immersifs


